REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791714105001

RAZON SOCIAL:

ALMACHE & GUAYTARA EUROPA TRAVEL CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

EUROPA TRAVEL

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ALMACHE MORENO OLGA CARMITA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

01/12/1999

FEC. CONSTITUCION:

01/12/1999

FEC. INSCRIPCION:

01/12/1999

FEC. ACTUALIZACION:

03/01/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENCIA DE VIAJES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: EL GIRON Calle: AV DOCE DE OCTUBRE Número: 1035 Intersección: ROCA Edificio: DOCE DE OCTUBRE Piso: 1 Oficina: 101 Referencia ubicación. FRENTE A LA UNIVERSIDAD CATOLICA Telefono Trabajo: 2540264 Fax: 2540264 Telefono Trabajo. 2909162 Email: europa_travel@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

SERVIC

CIO BE RENTAS INTERNAS

Jauario: BMG OVES

Lugar de emisión:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

OUITO:PAEZ 655 Y RAMIREZ DAVALOS

Mecha y horas

03/01:2006-02:01:30

SERVICIO TELESTARIOS

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

DE COMPAÑÍAS

1 6 MAYO 2011 OPERADOR 28 QUITO

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791714105001

RAZON SOCIAL:

ALMACHE & GUAYTARA EUROPA TRAVEL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEG. INICIO ACT.: 01/12/1999

NOMBRE COMERCIAL: EUROPA TRAVEL

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIA DE VIAJES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: EL GIRON Calle: AV DOCE DE OCTUBRE Número: 1035 Intersección: ROCA Edificio: DOCE DE OCTUBRE Piso: 1 Oficina: 101 Telefono

Trabajo: 2540264 Fax: 2540264 Telefono Trabajo: 2909162 Email: europa_travel@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO D RENTAS INTERNAS

Usuario: BMG OYES

Lugar de emisión:

QUITO:PAEZ 655 Y RAMIREZ BOJAVAG

cha y hora: 03/01/2006 02/01/30



1 6 MAYO 2011 **OPERADOR 28** QUITO